

Знам'янський районний центр соціальних служб
для сім'ї, дітей та молоді
Кіровоградська область, м. Знам'янка, вул. Луначарського, 6
контактний телефон: 7 42 76
електронна пошта: znamrc@i.ua
Прийомні години: 8.00 – 17.15; перерва: 12.00-13.00

Назва соціальної послуги	ВЛАШТУВАННЯ ДО СІМЕЙНИХ ФОРМ ВИХОВАННЯ
Зміст соціальної послуги	Підбір та направлення навчання кандидатів у прийомні батьки, батьки-вихователі; консультування сімей; соціальна підтримка сімей; сприяння навчанню та розвитку дитини; робота, спрямована на повернення дитини до біологічної родини; допомога у зміцненні/відновленні родинних та суспільно корисних зв'язків; врегулювання, припинення конфліктів у сім'ї
Форма надання соціальної послуги	Денна
Термін надання соціальної послуги	Не визначено (за потребою)
Соціальні групи	Сім'ї чи особи працездатного віку, які виявили бажання прийняти в свою сім'ю на виховання дитину-сироту чи дитину, позбавлену батьківського піклування; потенційні кандидати в прийомні батьки та батьки-вихователі (які пройшли курс підготовки прийомні батьки/ батьки-вихователі); діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування
Умови надання соціальної послуги	Безоплатно, за розкладом роботи центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді
Документи, потрібні для отримання соціальної послуги	Документи, які посвідчують особу (паспорт) – за потреби. Додаткові документи – за потреби.

<p>Правові підстави для надання соціальної послуги</p>	<p>Закони України "Про соціальну роботу з дітьми та молоддю", "Про соціальні послуги", "Про соціальну роботу з сім'ями, дітьми та молоддю", "Про охорону дитинства", "Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування" Постанова Кабінету Міністрів України від 26.04.2002 р. № 565 "Про затвердження Положення про прийомну сім'ю" Постанова Кабінету Міністрів України від 26.04.2002 р. №564 "Про затвердження Положення про дитячий будинок сімейного типу" Наказ Міністерства України у справах сім'ї, молоді та спорту від 23 вересня 2009 р. № 3357 "Про затвердження порядку здійснення соціального супроводження прийомних сімей та дитячих будинків сімейного типу"</p>
--	---